

**CONCORSO PUBBLICO, PER SOLI ESAMI, PER LA COPERTURA A TEMPO  
INDETERMINATO  
DI UN POSTO DI "AGENTE POLIZIA LOCALE"  
Categoria C**

**ESITO PROVE SCRITTE - ERRATA CORRIGE**

Per mero errore materiale, per la prima prova del candidato prot. 13494 era stata indicata la valutazione di 85/90 anziché di 75/90.

<b>PROT</b>	<b>ESITO PRIMA PROVA</b>	<b>ESITO SECONDA PROVA</b>	<b>MEDIA PROVE SCRITTE</b>	<b>AMMISSIONE ORALE</b>
<b>12490</b>	<b>==</b>	<b>50/90</b>	<b>==</b>	NON AMMESSO
<b>13494</b>	<b>75/90</b>	<b>75/90</b>	<b>75/90</b>	<b>AMMESSO</b>
<b>12152</b>	<b>69/90</b>	<b>72/90</b>	<b>70,5/90</b>	<b>AMMESSO</b>
<b>13500</b>	<b>==</b>	<b>52/90</b>	<b>==</b>	NON AMMESSO
<b>13508</b>	<b>==</b>	<b>54/90</b>	<b>==</b>	NON AMMESSO
<b>12208</b>	<b>==</b>	<b>42/90</b>	<b>==</b>	NON AMMESSO
<b>14002</b>	non corretta perché riconoscibile	<b>63/90</b>	<b>==</b>	NON AMMESSO
<b>13118</b>	<b>==</b>	<b>42/90</b>	<b>==</b>	NON AMMESSO
<b>13610</b>	<b>==</b>	<b>52/90</b>	<b>==</b>	NON AMMESSO
<b>12191</b>	<b>58/90</b>	<b>63/90</b>	<b>==</b>	NON AMMESSO
<b>12754</b>	<b>==</b>	<b>42/90</b>	<b>==</b>	NON AMMESSO
<b>14200</b>	<b>67/90</b>	<b>66/90</b>	<b>66,5/90</b>	<b>AMMESSO</b>
<b>12491</b>	<b>==</b>	<b>n.c.</b>	<b>==</b>	NON AMMESSO
<b>13762</b>	<b>==</b>	<b>42/90</b>	<b>==</b>	NON AMMESSO
<b>14139</b>	<b>==</b>	<b>54/90</b>	<b>==</b>	NON AMMESSO
<b>13224</b>	<b>52/90</b>	<b>68/90</b>	<b>==</b>	NON AMMESSO